

«Сделка года» на российском рынке светотехники

Один из крупнейших российских производителей электротехнического и светотехнического оборудования, компания IEK GROUP, 3 июля 2019 г. приобрела контрольный пакет долей в уставном капитале компании LEDEL (64%), выпускающей светодиодные светильники. Об этом сообщает сайт IEK. Компания LEDEL, базирующаяся в Казани, была создана в 2009 г. С самого начала своей работы LEDEL взяла курс на инновационные разработки, на момент сделки компании принадлежали 94 патента, из которых 32 являются международными. Особый интерес представляют инновации в области теплоотвода, для создания которых был задействован имеющийся в Казани богатый научный потенциал в области авиации (теплоотводы для светодиодных светильников изготавливают из алюминия с ис-



пользованием тех же технологий, что и детали самолетов). С 2018 г. LEDEL выпускает свои светодиоды под маркой L-optics™.

Тем не менее в последние годы LEDEL искала стратегического партнера для интенсивного роста. Таким партнером стала компания IEK GROUP. Она не новичок на рынке светотехники, компания поставляет линейку широко востребованной светотехники IEK Lighting, которая пользуется успехом у потребителей. Но нужно идти дальше. Теперь же

IEK GROUP планирует усилить свой R&D центр по светотехнике, что позволит предложить рынку более сложные модели продукции. Однако, как было объявлено, в этом партнерстве компания LEDEL сохранит самостоятельность. Также на рынке продолжат сосуществовать бренды LEDEL и IEK. Произошедшее укрупнение означает дальнейший рост конкурентной борьбы на российском рынке светотехники, в результате чего продолжится процесс ухода с рынка мелких игроков. ↻